
    

 

NOTULEN 28
e
 ALGEMENE LEDENVERGADERING dd. 29 september 2016 

 
 

Aanwezig 57 leden  

 

Afwezig met kennisgeving 43 leden  

Afwezig zonder kennisgeving 23 leden.  

 

 

1. OPENING 

 

Voorzitter Noud Vos opent om 19.30 uur deze ledenvergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Er zijn twee leden van verdienste aanwezig n.l. Tineke Knopper en Erik Kamerbeek, er zijn 2 

aspirant-leden aanwezig n.l. Cora van Leeuwen en Corinne van Rooij.  

 

2. MEDEDELINGEN  

 

 Noud deelt mee dat de bridgeclub De Dubbelaar uit De Bilt op maandagmiddag in ons clubhuis is 

komen bridgen. Het bestuur van de tennisclub heeft hiermee ingestemd. Er zijn goede afspraken 

gemaakt over samenwerking. Diverse leden van onze bridgeclub spelen ook bij deze club. Het 

gaat om ca. 80 leden. 

 Dippy vertelt dat zich na het drukken van het jaarboekje nog enige mutaties hebben 

voorgedaan wat betreft het ledenbestand. Margreet Dekkers en Emy van Heuven hebben zich 

afgemeld; wij hebben schriftelijk laten weten dat dit ons zeer spijt. Emy wordt een jaar 

donateur. Als aspirant-lid zijn nog aangenomen Joyce van Lingen, Corinne van Rooij, Cora 

van Leeuwen en Ben Kraanen zodat wij nu 116 leden en 7 aspirant-leden hebben.   

 De gegevens van alle aspirant-leden staan op een brief die op het mededelingenbord is 

geplaatst in de achterzaal rechts. Bezwaren tegen hun toetreding kunnen binnen 14 dagen 

kenbaar gemaakt worden aan het bestuur. 

 De volgende afmeldingen voor deze vergadering zijn binnengekomen: 

 Joke Engel, Henny van Niekerk, Ans van Wieren, Berna van Essen, Marianne Visser, Trix en 

Ton Brink, Henk Rijckborst, Corry Vlaar, Paul Hamers, Elly en André van Gaalen, Rini 

Claassens, Frits en Inego Huijgen, Rini en Henny de Goede, Danielle en Hein Schreuder, 

Willemarrijn Dekker, Mieke van Rosmalen, Harry Kamp, Wil Stelder, Jan Wijbenga, Jolanda 

Ruigrok, Herma Lenderink, Albert Quist, Janny van Loo, Wil en Marian Verdonk, Hermie 

Engelbertink, Herman de Groot, Marga en Erno Tijssen, Frederik Masselink, Henk Vermaat, 

Henny van Donselaar, Carla Hulshof, Barbara de Ruiter, Marian Stroetenga, Iny en Kees Koot 

en Frits Verbruggen.  

 De secretaris verzoekt alle leden toch vooral adreswijzigingen door te geven aan de 

ledenadministratie. 

 

                         

3. INGEKOMEN STUKKEN 

 

 Er is een brief binnengekomen van Emy van Heuven, waarin zij uitlegt één jaar elders te gaan 

bridgen, maar graag weer terug zal komen. 

 Er is een brief ontvangen van Wim Harmsen waarin hij als voorzitter van de bridgeclub in 

Soesterberg onze leden erop attent wil maken dat er in het winterseizoen op iedere 2
e
 

zondagmiddag gebridged wordt bij de zijn bridgeclub in Ontmoetingscentrum “De Drie 

Eiken”, Dorpsplein 18 in Soesterberg.  
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 Elly van Gaalen laat in een brief aan alle leden weten dat zij zeer dankbaar is voor alle blijken 

van medeleven, die zij sinds haar ziekte heeft mogen ontvangen. Zij geeft te kennen dat het 

voor haar een grote steun is in deze zware tijd.  

  

4. NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING van 24 september 2015.  

 

 Hans Bosman komt nog even terug op een vraag van Erik Kamerbeek bij de rondvraag van deze ALV wat 

betreft de aanschaf van een schudmachine. Hans somt alle voor- en nadelen op. Tineke stelt nog voor om 

op een avond veel spellen vooruit te sorteren, maar dan heb je weer zoveel extra materiaal nodig. Erik 

meent dat ook wel alle lijnen dezelfde spellen kunnen spelen maar gezien het feit dat we vrij dicht op 

elkaar zitten, is dat ook niet ideaal. Het eindbesluit is dat deze machine er voorlopig niet zal komen. 

De notulen worden goedgekeurd.  

 

5. JAAROVERZICHTEN AFGELOPEN SEIZOEN 

 

 Verslag Technische Commissie.  

 - Hans licht enige aanpassingen in het wedstrijdreglement toe. Hij moet altijd een moeilijke 

keuze maken tussen competitie en recreatie.  

- De commissie heeft besloten dat je altijd een score tussen 45 en 55 % zult krijgen, ongeacht 

het feit of  je in een hogere of lagere lijn speelt.  

- Boetes worden tot 1 % per overtreding beperkt.  

- Ook zal het mogelijk worden een serie niet mee te doen met de competitie, een z.g.  

sabbatical te nemen voor leden die wat langer weg willen blijven. Je eindigt dan wel op de 

laatste plaats in de serie. Minstens een week van te voren graag aangeven, als je hiervan 

gebruik wilt maken.  

- Hans wil een proef gaan nemen in de A en B lijn met het invoeren van spelverdelingen op de 

bridgemate. Deze verschijnen dan op de website en je kunt dan gemakkelijker een spel 

naspelen. Toos de Kruijff merkt op dat dan ook de uitkomstkaart genoteerd zou moeten 

worden. Hans zegt dat ook dit schipperen is tussen rendement en de leden zo min mogelijk 

belasten, maar wil het wel gaan proberen om zo uit te testen of wij aan een behoefte voldoen.  

- De zomerdrives hebben 250 leden welkom kunnen heten, er zijn 50 flessen wijn uitgedeeld.  

 

  Verslag van de Evenementen Commissie. 

- Ans dankt Mirriam als commissielid en geeft aan dat zij haar eigen taak nog één jaar gaat 

voortzetten. Wie wil nog een jaar meelopen en volgend jaar het stokje overnemen? Ans heeft 

een compleet draaiboek van alle activiteiten.  

- Ans heeft niet al het geld uitgegeven dat beschikbaar was voor haar commissie en krijgt 

daarvoor een compliment.  

 

  Verslag penningmeester. 

- Er is een plusje op het eigen vermogen behaald.  

- De proef met de contributie-factuur op de site heeft goed gewerkt want heel verrassend heeft 

3/4 deel van de leden vóór 1 oktober betaald.  

- Binette bedankt de leden van de kascommissie. 

 

  Decharge kascommissie en benoeming nieuw lid KC. 

 Alles is in orde bevonden. Irene Geurtsen treedt terug als voorzitter van de commissie, Derk 

 de Groot wordt de nieuwe voorzitter en als lid biedt Toke Heijman zich aan. 

 

 Voorstel tot het verlenen van kwijting aan het bestuur . 

  Dit wordt met een gul applaus gegeven. 
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6. BESTUURSMEDEDELINGEN 

 

 Hans Bosman begint aan zijn derde jaar als voorzitter technische commissie, Noud Vos en 

Binette van Dun stellen zich opnieuw voor 3 jaar beschikbaar en Dippy van Eijkelenborg 

neemt afscheid als secretaris. Voorzitter Noud dankt haar voor het gedane werk in de 

afgelopen 6 jaar met mooie complimenteuze woorden, geeft prachtige bloemen en een leuk 

afscheidscadeau in de vorm van een hightea voor 2 op de hoogste plek van Den Haag. 

 Mirriam Tillemans wordt welkom geheten in het bestuur en neemt achter de bestuurstafel 

plaats.  

 Noud memoreert dat de 137
e
 bestuursvergadering j.l. augustus heeft plaatsgevonden. 

 

7. RONDVRAAG 

 

 Jaap Heuvingh maakt hiervan gebruik door te melden dat de Midzomerdrive, dit jaar georganiseerd in 

augustus in de historische moestuin van Bartimeushage in Doorn, weer een groot succes was. Er 

waren 48 deelnemers. Bovendien kon er van de inschrijfgelden een mooie bijdrage gegeven worden 

aan de manege van dit instituut  

 

8. SLUITING 

 

  Noud sluit om 20.10 uur deze vergadering. We gaan bridgen! 

 

 


